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10. narozeniny České školy v Řezně
V sobotu 22. července 2023 jsme společně oslavili 10. narozeniny České
školy v Řezně. Oslava začala ve 14:30 hodin ve Villaparku a co by to bylo    
za oslavu, kdyby na ní chyběl dort? Členky předsednictva se proměnily 
ve zvídavé pekaře pejska a kočičku a podle pohádky Josefa Čapka upekly
před očima smějících se dětí v hrnci dort ze všeho možného. Naštěstí ho
snědl cizí pes a ne naše děti, protože jak víme z pohádky a jak jsme viděli 
v tu červencovou sobotu 
v parku - cizího psa z dortu
pejska a kočičky hrooozně
bolelo břicho. Náš slavnostní
dort byl však krásný 
a výborný a celý se snědl. 
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10. narozeniny České školy v Řezně

Na fotografii s červeným ubrusem
stojí pětice žen, bez kterých 
by současná Česká škola v Řezně
tak nefungovala:
Zleva: Monika Medunová (pokladní
spolku, zde vypravěčka), Andrea
Eckl (zapisovatelka, zde kočička),
Anna Dušková (předsedkyně 
a ředitelka školy, zde pejsek),
Michaela Kosařová
(místopředsedkyně a lektorka, 
zde zlý pes) 
a Lucie Klárová-Memminger
(zástupkyně ředitelky a lektorka,
zde režisérka).



1 Newsletter ČŠŘ - 1/2024 2013-2023: 10 let našeho spolku 

4

10. narozeniny České školy v Řezně
V průběhu odpoledne měli všichni možnost podílet se 
na připravených průvodních aktivitách: malování na obličej, deskové
hře z projektu KlubÍČKO ke znalostem o České republice, vzkaz 
na tabuli o tom, čím nám je česká komunita a škola, kvízu týkajícím se
historie naší školy (soutěž měla čtyři dospělé výherkyně, se sdíleným
třetím místem, a tři dětské výherce - jako medaile byla Fidorka).

Oslavy se zúčastnily i čtyři ze sedmi členek spolku (Radka
Bonacková, Andrea Fischerová, Natalie Käser a Lucie Klárová-
Memminger), které v roce 2013 Českou škola v Řezně -
Tschechische Schule Regensburg e.V. založily. Bylo příjemné vidět,
jak se spolek i škola proměňují, vyvíjí, rostou - jak se sice mění tváře
jejich tvůrců, ale že každý do této komunity vnáší něco svého 
a dobrého. A bylo i příjemné cítit, že se toto společenství, jehož
hlavním cílem před deseti lety bylo a i dnes stále je vychovat 
a udržet v našich dětech dvojjazyčnost, v tomto světě neztratí. /af/

Děkujeme všem, kteří se za těchto deset
let na chodu spolku aktivně podíleli.
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Valentýn se sborem Carmina

Na valentýnský podvečer 14. února 2023 Česká škola a česká
komunita v Řezně zažila nevšední návštěvu. Na své cestě 
na italskou tour se zde zastavil Rychnovský dětský sbor
Carmina. Tento sbor patří k předním dětským sborům v České
republice a kromě cest do Polska, Litvy, Švýcarska, Ukrajiny,
Holandska, Dánska, Švédska, Ruska a Francie se umístil 
na předních příčkách na mezinárodních soutěžích v Tampere
(Finsku), Tolose (Španělsku), Ohridu (Makedonii) i Llangollenu
(Walesu). Pro dospělé i děti, zkrátka všechny krajany z Řezna si
sbor připravil koncert v kostele sv. Marka, při kterém bylo
možné zaslechnout tradiční české melodie jako Hrály dudy,        
ale i skladby vážnějšího charakteru. Sbor doprovodily kromě
kláves i další nástroje, jejichž názvy děti z České školy nejprve
hádaly – hoboj, příčná flétna, housle, viola a violoncello.
Zpočátku si přítomné děti netroufly, ale zanedlouho se nechaly
melodiemi sboru některé unést a tančily na svém místě nebo i
mezi lavicemi kostela. /mk/
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Miluj pravdu!

Newsletter ČŠŘ - 1/2024 Ohlédnutí za rokem 2023 

6

18. března 2023 do Řezna přijeli vynikající muzikanti Daniel Dobiáš,
skladatel, zpěvák a klavírista, a Kristina Kubová, členka Státní opery 
v Praze. Pro děti školních i ostatních kurzů, ale i jejich rodiče a širokou
řezenskou veřejnost představili program MILUJ PRAVDU! Ten přibližuje
vzájemné česko-německé inspirace v umění, hudbě a poezii. Malí i velcí
diváci se dozvěděli, jak se různé oblasti umění v průběhu osmi staletí
ovlivňovaly, a mohli si vše na vlastní uši posoudit. Děti se s velkým
zapálením účastnily soutěží, které mezi komentář v češtině a jednotlivá
umělecká čísla hudebníci zařazovali. Všichni si pásmo užili a odcházeli
nabití hezkou hudební energií. Děkujeme Kristině Kubové a Danielu
Dobiášovi, že se podařilo nevšední koncert v Řezně v rámci sobotní
výuky zorganizovat, a Česko-německému fondu budoucnosti 
za finanční podporu. /mk/
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Vítání jara

V neděli 26. března se nakonec 
i přes nepříznivou předpověď počasí
uskutečnilo tradiční Vítání jara.
Tentokrát se děti a jejich rodiče
vydali za hranice města Regensburg
– na střelnici v lese u města Hemau.
Na všechny nejdříve čekaly jarně-
velikonoční úkoly, které udělaly
radost velkým i malým, a také bohaté
občerstvení s koláči a buchtami všeho
druhu. Potom jsme strávili pěkné
chvíle u krbu, kde jsme si opekli české
vuřty a zazpívali také pěkné české
písničky za doprovodu kytary Honzy
Stefana. /ae/ 
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Hravá knihovnička získala cenu
Hravá knihovnička České školy v Řezně vyhrála v ČR cenu za mimořádný
počin školních knihoven. V pražském Centru moderního umění Dox se 17.
dubna 2023 konala akce pořádaná Národním pedagogickým muzeem 
a knihovnou J. A. Komenského. Udělovala se zde ocenění v 30. ročníku
ceny V. F. Suka - Kniha dětského srdce. Oceněny byly nejen oblíbené
knihy za rok 2022, pro které hlasovaly děti, mládež a knihovníci, 
ale i školní knihovny. V kategorii krajanských knihoven vyhrála Hravá
knihovnička České školy v Řezně. Porotu zaujala vysokým osobním
nasazením, originálním řešením umístění knihovny v prostorách rodinného
domu a tím, že se stala přirozeným prostorem pro setkávání dětí a rodičů
v českém jazyce. Cenu v podobě knih předala knihovnici Veronice
Loeffelholz ředitelka Národního pedagogického muzea 
a knihovny J. A. Komenského Markéta Pánková a zmocněnec 
pro krajanské záležitosti Ministerstva zahraničních věcí Jiří Krátký. 
Cena byla udělena pod záštitou ministra školství, mládeže a tělovýchovy
Vladimíra Balaše, který se akce konané ve Vzducholodi Gulliver Centra
současného umění DOX osobně zúčastnil. /vl/
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Setkání s premiérem
školy v Řezně z řad žáků, rodičů a předsednictva. Během přátelského rozhovoru pan premiér přijal poděkování za 10 let
podpory našeho spolku z prostředků Ministerstva zahraničních věcí a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, s nímž
má náš spolek jako jeden z mála na světě uzavřenou smlouvu o poskytování vzdělání českým občanům v zahraničí.
Předškolní a školní děti se svými lektorkami předem připravily nápaditý dárek poskládaný z obrázků a pozdravů 
v českých barvách. Školáci mohli navíc panu premiérovi napsat vlastní dopisy a dokonce mu je sami předat. Osobní setkání    
s českým premiérem bylo pro všechny silným zážitkem a radostným zjištěním, že na svou češtinu mohou být řezenské děti
hrdé. Následovalo společné foto, podpis pana premiéra na památku setkání s námi a jeho návrat do Prahy na další zasedání
české vlády. S sebou si od nás kromě díků, dárků a dopisů odvezl i poznání, že se děti z českých a česko-německých rodin    
v Řezně učí češtině na výborné úrovni a že náš spolek navíc aktivně propojuje Česko s Bavorskem. /rb/

Český premiér Petr Fiala dne 9. května 2023 přijel
do Řezna, aby zde navštívil univerzitu, zúčastnil se
zasedání bavorské vlády a otevřel společnou česko-
bavorskou výstavu o baroku. Na závěr své návštěvy
se pak krátce setkal se zástupci České
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Večer s Erbenem 
Poslední jarní sobotní výuka byla výjimečná - děti
všech tříd se svými lektorkami strávily společně
podvečer v Hravé knihovničce na akci Večer 
s Erbenem. Na začátku programu se děti
dozvěděly o životě Karla Jaromíra Erbena, o jeho
významu a době národního obrození. Vyzkoušely
si, jestli dokáží rozpoznat pohádky novější
autorské a lidové, které sesbíral Erben. Poté, co si
zaznamenaly své poznatky o tomto významném
českém spisovateli a sběrateli lidové slovesnosti
do pracovních listů, nastal čas si pohádky pořádně
zažít. Se svými lektorkami Katkou, Martou 
a Luckou děti připravily a sehrály pro své spolu-
žáky krátké divadelní představení na motivy pohádek Otesánek, Hrnečku, vař! a O Smolíčkovi pacholíčkovi. Na řadu pak
přišly další zábavné úkoly: najít a spojit zatoulané pohádkové dvojice, zapamatovat si a zapsat správně pohádkové
symboly, poznat podle ilustrací Erbenovy pohádky a přiřadit k nim název, namalovat společně draka a vymyslet a dopsat
pokračování pohádkového příběhu. U táboráku si děti mohly dát českou bramboračku 
a perníkového draka a zazpívat si lidové i moderní písničky. /vl/
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Letní Hravá knihovnička
V Hravé knihovničce jsme léto přivítali s Ferdou mravencem a jeho přáteli. Naši

malí čtenáři se dozvěděli, jak to vypadá v mraveništi a jak se vyvíjí mravenci.
Kromě toho pomohli najít berušce všech sedm teček, vyzkoušeli si jako brouk

Pytlík točit lasem a zažili jako mšice toreádorské zápasy. /vl/



Zatímco sobota 1. července 2023 znamenala pro děti v České republice začátek letních prázdnin, pro naše školní děti to byla
další z výukových sobot. Přesto probíhala jinak a poněkud „prázdninově“, protože jsme všichni společně podnikli jednodenní
školní výlet. Děti s rodiči a lektorkami se sešly na mimořádném místě – v areálu tzv. Holzkugel u Steinberger See. Dopoledne
se školáci prvních až pátých tříd věnovali tématu prázdnin a cestování a skupina dětí Projektového klubÍČKA zase pracovala
na dokončení svého celoročního díla, které má co do činění s Českou republikou. Odpoledne se pak přidali 
i rodiče a společně jsme si vyslechli povídání o celém areálu od provozovatelů manželů Zellerových, kterým patří naše díky.
Přítomní se tak dověděli zajímavosti o stavbě i areálu a zaznělo 
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Školní výlet 

pár zvídavých dotazů. Další část programu už byla
individuálně, ve dvojicích či menších skupinkách pojatá
návštěva dřevěné koule, která umožňuje pohyb a zábavu    
na čerstvém vzduchu. Každý podle své chuti a svého tempa
mohl vystoupat do výše, začíst se do naučných tabulí, projít
si atrakce z lan a dřeva a pak se za odměnu pokochat
krásným pohledem do okolí nebo se svézt velikou
skluzavkou zpátky dolů, a klidně si to i několikrát
zopakovat. Na závěr návštěvy také děti vyplnily pracovní
list s různorodými otázkami, které se vázaly k tomuto místu.
Koule tedy pro tento den ožila češtinou. /lkm/



2

V sobotu 22. července 2023 jsme
společně zakončili školní rok 2022/23.
Rodiče byli po dopoledních přípravách 
s lektorkami přizváni do divadelního sálu    
v Mehrgenerationenhaus v Ostengasse    
ke slavnostní besídce našich dětí: děti
přednášely básničky, četly pohádky,
vyprávěly vtipy, hrály na klavír 
a na akordeon, zkoušely posluchače
formou křížovky, zpívaly, hrály divadlo,
děkovaly lektorkám a představily hru,
kterou vytvářely v průběhu roku. Besídky   
i celého odpoledního programu a oslavy
10. narozenin školy se zúčastnil i vzácný
host, Petra Píšová, která byla 2017-2022
ředitelkou školy. /af/
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Školní výlet Zakončení školního
roku 2022/23
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V sobotu 16. září 2023 v 9:30 hodin jsme zahájili nový školní rok 2023/24. Anna Dušková jako předsedkyně spolku    
a ředitelka školy přivítala děti a rodiče na dvorku Mehrgenerationenhaus (MGH), kde se sobotní výuky budou 
po celou dobu školního roku konat. Děti se rozdělily do dvou skupin - 1.+ 2. třída a 3.+4.+5. třída - a společně 
s lektorkami odešly do výukových místností. V odpolední části sobotní výuky od 13:00 hodin proběhlo v divadelním
sále MGH tradiční zahájení školního roku se Spejblem a Hurvínkem, na které byli pozváni i rodiče a sourozenci
školních dětí. Tématem bylo veselé hraní se slovy a úslovími z oblasti divutvorných českých přísloví. Děkujeme Katce
Karl (Spejbl/Hurvínek) a Lucii Klárové-Memminger (Mánička), že nás dokázaly od srdce rozesmát. /af/
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Český jazyk u dětí v zahraničí
11. října 2023 se realizoval velmi příjemný
online seminář s logopedkou 
Mgr. Petrou Nejedlou. Seminář byl
závěrečným bodem projektu Jak rozvíjet
český jazyk dětí v zahraničí
prostřednictvím knih, který Česká škola
společně s Petrou Nejedlou uskutečnily    
za podpory Svazu knihovníků 
a informačních pracovníků ČR. 

Čtenářská dílna 
s Markétou Pilátovou

realistický příběh z konce 2. světové války Bába Bedla. Paní Pilátová
seznámila děti s technikou sprejových ilustrací a děti si s její pomocí
mohly složit houbu z papíru, která zároveň plní účel záložky. Jedním 
z úkolů bylo najít pro bábu Bedlu cestu ven z bludiště - pomocí
netradičního ukazovátka, koštěte.

Ve čtvrtek 19. října 2023
měly naše školní děti v rámci
odpolední výuky možnost
zúčastnit se čtenářské dílny 
s českou spisovatelkou
Markétou Pilátovou. Ústřední
knihou této 
dílny byl magicko-
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Čeští krajánci z Řezna a okolí přivítali
zvláštního zmocněnce pro krajany

V sobotu 21. října 2023 se žáci České školy v Řezně s lektorkami Kateřinou Geier, Eliškou Strnadovou 
a ředitelkou Annou Duškovou zúčastnili společně s dětmi z kroužku Knihonauti výuky v Hravé knihovničce na téma čeští
krajánci. Žáci si připomenuli nadcházející výročí vzniku samostatného Československa, které vzniklo i díky podpoře českých
krajanů v zahraničí, a hravě si procvičili české státní symboly.
Velmi si vážíme toho, že pozvánku na tuto akci přijal pan JUDr. Jiří Krátký M.A., zvláštní zmocněnec pro krajany a vedoucí
Oddělení pro krajanské záležitosti Ministerstva zahraničí České republiky. Děti mu mohly položit otázky, které je zajímaly 
ohledně českých krajanů ve světě a práce na ministerstvu zahraničí.
Pan Krátký se dále ujal křtu školního časopisu Čeští krajánci 
v Řezně a jeho okolí symbolicky lipovou větvičkou a lipovým čajem 
a předal dětem diplom za venkovní krajánkovu stezku po stopách
českých státních symbolů. Poslední symbol - hymnu České republiky
jsme si zazpívali všichni společně za doprovodu obrazů, které 
pro tuto akci namalovala Eliška Strnadová. Po přípitku lipovým čajem
následovalo tvoření magnetků s českým lvem a čtení tématických
knížek. Zmocněnec pro krajany ocenil velmi dobrou znalost českého
jazyka všech žáků České školy v Řezně. /vl/
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Čeští krajánci
z Řezna 

a okolí přivítali
zvláštního

zmocněnce
pro krajany
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Čeští krajánci
z Řezna 

a okolí přivítali
zvláštního

zmocněnce
pro krajany



Dne 17. listopadu 2023 přivítali žáci předmětu Můj český svět speciální ná-
vštěvu. V rámci projektu Příběhy našich sousedů od organizace Pamět národa
nás navštívila pamětnice Dagmar Strnadová. V rámci výuky jsme s ní natočili
rozhovor, který bude nejen součástí sbírek Paměti národa, ale i nabídl zají-    
mavý zdroj nového poznání o předmětu dějepis, kterému se letos věnujeme.
 
Paní Dagmar Strnadová je dlouholetou starostkou obce Tři sekery. Tato obec   
je v bezprostřední blízkosti česko-německé hranice. Se sousední obcí Mähring
však většinu života neměla takřka žádné kontakty, protože se nacházela 
za železnou oponou. Paní Strnadová vyprávěla tedy nejen o převratu a malých,
ale velice důležitých impulsech, které z nitra Tří seker pomohly k otevření
hranice, ale i o životě v době komunistické a jak se její paměti liší od aktuálních
zážitků. Rozhovor se zabýval nejen dějepisem, historií popř., chcete-li 
dějinami, ale také jazykem a vícejazyčností.
 
Žáci 4. a 5. třídy, kteří se na rozhovor zevrubně, každý podle svých možností 
a talentů, připravili, rozhovor bravurně natočili a vedli, budou začátkem roku
2024 své dojmy dále zpracovávat. V dalším newsletteru si nenechte ujít 
odkazy na kreativní výstupy, které z projektu vyšly. /mk/ 
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Příběhy našich sousedů
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Mikuláš

Setkání v sobotu 16. prosince 2023 bylo skutečným
svátkem pohody a radosti. Mehrgenerationenhaus
ožil veselím a smíchem českých dětí. Také jsme přivítali
Mikuláše, čerta a anděla. 

Atmosféra byla kouzelná. Děti plné očekávání dostaly
od Mikuláše balíčky plné sladkostí a drobných hraček.
Nechyběla ani kreativní dílna, kde si mohly 
pod vedením lektorů a dalších dobrovolníků vymalovat
ozdoby na stromeček a složit pestrá origami.
Dobrovolníci byli i z řad absolventů našich kurzů. 
Jejich zapojení nás vždy výjimečně těší a děkujeme jim.
/lv/ 
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Mikuláš
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Národní pedagogický institut nabízí mezi 7. 9. 2023 - 6 .6. 2024 pro České školy v zahraničí kurs. Za spolek
Česká škola se účastní v této první řadě Anna Dušková a Michaela Kosařová.

Ve dnech 25.-27. července 2023 reprezentovala Michaela Kosařová spolek na XV. mezinárodní konferenci
českých škol v zahraničí organizované spolkem Česká škola bez hranic. Do Prahy přijeli k této příležitosti
zástupci a zástupkyně českých škol v Německu (Drážďany, Rhein-Main, Wolfsburg), ale i v Evropě (Londýn,
Paříž, Curych a Ženeva atd.) a ve světě (New York, Boston atd.). Kromě setkání s předními českými činitele 
v rámci tématu výuky v zahraničí (Jiří Krátký, Ladislav Bánovec, Tomáš Czernin) byl prostor na výměnu
zkušeností se zástupci českých škol po celém světě a vyslechutí přednášek na různá témata.  

XV. mezinárodní konference českých škol v zahraničí

Základy pedagogiky a psychologie pro nekvalifikované
pedagogické pracovníky vyučující v českých školách v zahraničí

Zdroj foto: Facebook Česká
škola bez hranic, z. s. 
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Uznávání češtiny 

na německém vysvědčení

Další nápady, jak
spolek posunout dál?

Těšíme se na ně na
valné hromadě
26.02.2024. 

Spolek si dal v letošním školním roce za úkol dalšími konkrétními kroky usilovat o vylepšení podmínek pro fungování spolku
a podporu motivace dalších dětí v předškolním věku, na prvním i druhém stupni, udržet si vícejazyčnost. Snaha je    o zapsání
výuky (druhého) mateřského jazyka na německé vysvědčení a o získání stálých prostor v Řezně, ve kterých by se nejen
mohla výuka odehrávat v čistě českém prostředí, ale kde by spolek mohl mít své pevné a stálé zázemí. V rámci tohoto
záměru se zástupci spolku a předsednictva spolku v roce 2023 setkali s panem Thomasem Ungerem, vedoucím oddělení
škol na vládě Horní falce, který je odpovědný za všechny základní školy (Grundschule). V mnohých dalších formálních a
neformálních rozhovorech byla tato témata nastolena. Dopisem byla přímo oslovena nová bavorská ministryně školství
Stolz, stejně tak jako český ministr školství Bek. Již v lednu tohoto roku se zástupci spolku setkali 
s paní primátorkou Maltz-Schwarzfischer a ministerskou zmocněnkyní pro gymnázia Anette Kreim. Témata byla 
5. února nastolena na bavorském ministerstvu školství v Mnichově(StMUK). Spolek tedy udělal vše pro to, aby zodpovědní
ministři ČR a Bavorska byli připraveni na jejich schůzku, která se koná 19. března. Věříme, že se na naše témata dostane! 
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Vlastní prostory České 

školy v Řezně 
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Newsletter ČŠŘ - 1/2024 Akce - plánované spolkem

Vítání jara (16.03.)

Divadlo Pohádky vlčí babičky (13.4.)

Návštěva Erlebnisholzkugel (9.6.)

Workshop Franz Kafka (29.6.)

Mladí dudáci z Chodska (20.7.)

Spejbl a Hurvínek 
– zahájení školního roku (14.9.)

Drakiáda (28.9. nebo 19.10.)

Mikulášská besídka (7.12.)
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Externí akce: 

Setkání českých škol působících v SRN ve Frankfurtu (9.-10.3.)

XVI. mezinárodní konference českých škol v zahraničí (29.7.-2.8.)

Víš o zajímavé akci v okolí nebo online? Dej vědět na info@ceskaskolavrezne.de.  

Newsletter ČŠŘ - 1/2024 Akce

Máš nápad na další akci nebo se chceš u již plánované
zapojit? Určitě se ozvi předsednictvu! 

Spolek jsme my všichni a i spolkové akce by nemělo
plánovat jen předsednictvo. 



Kontaktujte nás:
https://www.ceskaskolavrezne.de/
info@ceskaskolavrezne.de
Facebook: TschechischeSchuleRegensburg
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